



В Калужской области супруги подозреваются в истязании несовершеннолетней

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области возбуждено уголовное дело в отношении 30-летнего жителя города Кондрово и его 28-летней супруги. Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч.2 ст. 117 УК РФ (причинение физических или психических страданий путем систематического нанесения побоев несовершеннолетнему). По версии следствия, в 2013-2014 годах супруги систематически за неуспеваемость в школе избивали ремнем 8-летнюю дочь, заставляли ее часами стоять коленями на крупе, производили удушение ремнем. В настоящее время проводится комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на сбор доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Июня 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/603377>